

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2020

A Coordenação Produção do IFC – Campus Rio do Sul, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Edital 04/2020 do **PROGRAMA DE AUXILIO MORADIA DO IFC-CAMPUS RIO DO SUL:**

**Onde se Lê:**

### 2. DOS PRAZOS

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	18/02/2020
Inscrições e entrega de documentos	18/02/2020 a 10/03/2020
Análise das inscrições	11/03/2020
Homologação do resultado preliminar das inscrições	16/03/2020
Período para solicitação de recurso	16/03/2020 a 18/03/2020
Homologação do resultado final	19/03/2020

### 7. DOS RECURSOS

7.1. O pedido de recurso deverá ser realizado em formulário específico (Anexo III), e protocolado na Coordenação de Produção das 8h do dia 16/03/2020 até as 17h do dia 18/03/2020.

### 9. DA EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES E COMPROMISSO COM O PROGRAMA OS DEVERES DO ESTUDANTE BOLSISTA

b. Ser assíduo às atividades que lhe forem atribuídas e cumprir 25 horas mensais de atividades no IFC Campus Rio do Sul;

**Lê-se:**

### 2. DOS PRAZOS

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	18/02/2020
Inscrições e entrega de documentos	18/02/2020 a 04/03/2020
Análise das inscrições	05/03/2020



Homologação do resultado preliminar das inscrições	06/03/2020
Período para solicitação de recurso	06/03/2020 a 09/03/2020
Homologação do resultado final	11/03/2020

## 7. DOS RECURSOS

7.1. O pedido de recurso deverá ser realizado em formulário específico (Anexo III), e protocolado na Coordenação de Produção das 8h do dia 06/03/2020 até as 17h do dia 09/03/2020.

## 9. DA EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES E COMPROMISSO COM O PROGRAMA OS DEVERES DO ESTUDANTE BOLSISTA

c. Ser assíduo às atividades que lhe forem atribuídas e cumprir 35 horas mensais de atividades no IFC Campus Rio do Sul;

Rio do Sul, 18 de fevereiro de 2020.



André Kuhn Raupp  
Diretor Geral

**ANDRÉ KUHN RAUPP**  
Diretor Geral  
Port. N.º 108/2020 DOU 29/01/2020